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Ata da 546ª (quingentésima quadragésima sexta) Reunião Ordinária da 

59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Dom Viçoso, realizada no dez de maio de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, 

Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar 

Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, 

Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 546ª (quingentésima quadragésima sexta) Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu à 

Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata da 545º (quingentésima 

quadragésima quinta) Reunião Ordinária. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em discussão. Nesse momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha disse que em relação à sua Indicação, era 

para corrigir que não há caminhões estacionados em frente ao Posto de 

Saúde do Bairro Ponte de Pedra, mas sim que há terra acumulada que 

os caminhões descarregam no local. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou a Ata em votação e foi aprovada por todos. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente pediu para a Vereadora Secretária fazer a leitura da 

Ata da 163ª (centésima sexagésima terceira) Reunião Extraordinária. 

Após, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

colocou a Moção de Aplauso ao Projeto de Lei nº 7.243 – B/2006 em 

discussão e votação e foi aprovada por todos. Em seguida, o Senhor 

Presidente colocou a palavra franca. Nesse momento, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez uma Indicação para 

que se faça o patrolamento e jogue água na estrada da Serra que dá 

acesso ao Município de Maria da Fé, pois não está em boas condições. 

Prosseguindo, o Vereador fez outra Indicação dizendo que há uma 

paciente acamada que sente muita dor e não está recebendo 

atendimento médico com frequência e que seria necessário que a 

Secretaria de Saúde tomasse alguma providência para resolver esse 
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problema. Em seguida, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e 

solicitou que fosse enviado um Ofício parabenizando o cidadão Jefferson 

Ribeiro de Deus pelo trabalho que vem realizando referente à publicação, 

em redes sociais, de fotos antigas de pessoas ilustres que fazem parte 

da história do Município e não faz como outras pessoas, citando como 

exemplo a Senhora Madalena e a Senhorita Evelyn, que ficam postando 

nas redes sociais calúnias, difamações e falsas acusações contra essa 

Casa Legislativa. Complementando sua fala, o Vereador disse que elas 

deveriam, se tiverem provas, denunciar todos no Ministério Público. 

Acrescentou que se elas não tiverem provas, que daqui a três anos e 

meio, tenham a coragem de se candidatar, a competência para ganhar e 

a capacidade para administrar do jeito que elas quiserem e não querer 

mandar nesta Casa Legislativa como elas estão fazendo em suas 

postagens. Continuando, o Vereador Thiago de Oliveira disse, que o 

Senhor Alexandre mentiu no vídeo em que acusou oito Vereadores de 

terem ido a Belo Horizonte, pegarem diárias e não terem certificado de 

curso. Segundo o Vereador, o senhor Alexandre está desinformado, pois 

quando consultou no Portal da Transparência, consta que oito 

Vereadores fizeram a viagem, mas na verdade foram quatro, pois o 

Senhor Alexandre não soube olhar quais viagens foram liquidadas. O 

Vereador Thiago de Oliveira complementou, que se o Senhor Alexandre 

tiver alguma dúvida, é só perguntar para o Vereador, que sempre passa 

perto de sua casa ou se preferir falar para sua discípula Evelyn ligar na 

Câmara e pedir informação, como ela fez quando os Vereadores foram à 

Brasília.  Nesse momento, o Vereador Othon José Mário dos Santos 

pediu a palavra e disse que o Senhor Alexandre fez um vídeo dizendo 

que consultou a Assembleia Legislativa e que os cursos estão sendo 

online. Prosseguindo com sua fala, O Vereador Othon José Mário dos 

Santos ressaltou que nenhum Vereador fez curso na Assembleia, pois o 

curso é realizado por outra empresa. Nesse momento, a Vereadora 

Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e mostrou o cronograma e o 

certificado do curso que eles fizeram pela empresa Gênesis. Dando 

continuidade, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira acrescentou que as 

pessoas estão colocando apelidos nos Vereadores e gostaria que 
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houvesse mais respeito. Após, o Vereador Thiago de Oliveira disse que 

podem fazer críticas, mas sem ofensas e calúnias. Dando continuidade a 

sua fala, o Vereador Thiago de Oliveira fez uma Indicação para que a 

Prefeitura faça a limpeza do mato na beira do asfalto, em algumas partes 

da estrada, pois o mato alto está impedindo que as pessoas caminhem 

na beira da estrada forçando-as a irem para o asfalto, o que pode 

ocasionar acidentes. Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

fez uma Indicação para que o Senhor Prefeito coloque o parquinho em 

funcionamento. Após, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra 

e disse que fez aproximadamente trinta Indicações e Requerimentos 

nesse início de mandato e que quase nenhum pedido foi realizado. 

Continuando, o Vereador Carlos Miguel da Silva leu algumas Indicações 

e Requerimentos que não foram atendidos, ressaltando que de trinta que 

ele fez apenas três foram atendidas. Em seguida, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva fez uma Indicação, para que se abra uma rua atrás da 

escola, para o benefício dos moradores. Não havendo mais nada a tratar 

e com as Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________________, Isabel 

Dulcimar Moreira, Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente 

Ata que será lida e discutida em próxima reunião, e se aprovada será 

pelo Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  

Sala de Reuniões, 10 de maio de 2021. 

 


